

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ

на освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа»
освітнього ступеню магістра спеціальності 184 «Гірництво»
підготовлену кафедрою маркшейдерії
Державного університету «Житомирська політехніка»

Представлена освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» відповідає напрямку підготовки в галузі знань 18 «Виробництво та технології» зі спеціальності 184 «Гірництво».

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» підготовки висококваліфікованого фахівця за спеціальністю 184 «Гірництво» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку гірничовидобувної галузі та економіки держави в цілому, запиту на ринку праці до кваліфікованих фахівців-маркшейдерів та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Державного університету «Житомирська політехніка» на ринку освітніх послуг.

Конкурентні переваги освітньо-професійної програми «Маркшейдерська справа» забезпечуються багатим науковим і освітнім досвідом викладачів в маркшейдерській справі, моделюванні родовищ корисних копалин і управління технологічними процесами гірничого виробництва. Процес навчання спрямовано не лише на здобуття знань та вмінь, а й на оволодіння навичками науково-дослідної, науково-організаційної роботи, самостійного критичного мислення, розвитку аналітичних здібностей, ораторської майстерності і здатності до комунікації. Здобувачі вищої освіти мають можливість опанувати освітньо-професійну програму «Маркшейдерська справа» за вивченням обов'язкових компонент та за вільним вибором вибіркових дисциплін, які значно поглиблюють рівень знань в маркшейдерській справі.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» спеціальності 184 «Гірництво» в Державному університеті «Житомирська політехніка» також дозволить здобувачу вищої освіти оволодіти навичками для виконання власного наукового дослідження, результати якого будуть мати наукову новизну, теоретичне та практичне значення, що буде засвідчено високим рівнем виконання випускної кваліфікаційної роботи.

**Директор Приватного акціонерного товариства
«Транснаціональна корпорація «Граніт»**



Гаращук С.М.